

А мне становится грустно от родителей. Не моих, а тех, «продвинутых пользователей», которые ищут в интернете, что бы такое почитать своему ребёнку. При этом озвучивая вслух всё подряд и не удосужившись самолично просмотреть текст до конца — а ведь на многих текстах специально стоит отметка о возрастном рейтинге.

Это они будут плевать на сказки братьев Гримм, потому что там кровь-кишки-хардкор. Сказки же! И не объяснить таким, что сказки эти вовсе не для детей написаны.

Это они будут читать детям Старшую и Младшую Эдду (этого я так и не смогла понять) под аргументом того, что раз древнегреческую мифологию им в садике посоветовали, то и скандинавская сойдёт. А потом — бинго! — плюются.

Это они будут рыскать по синей соцсети в поисках сказок. И они найдут, например, мои — содержащие в себе и убийства, и предательства, и потерю разума. И прочитают их детям. А виновата буду, разумеется, я.

Нет, не задолбали. Просто жаль тех детей, которые у них вырастут.

[Read Full Article](#)